



INSTITUTUL INIMII
"NICULAE STĂNCIOIU"



INSTITUTUL INIMII "Niculae Stăncioiu"
CLUJ-NAPOCA
REGISTRATURA GENERALĂ

INTRARE
IEȘIRE Nr. 4186 02. APR. 2024

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate 2023

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 599 din 2 august 2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate, publicat în Monitorul Oficial nr 751 din data 30-08-2018,

Institutul Inimii de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Niculae Stăncioiu" din Cluj vă prezintă următorul raport al incidentelor de integritate pe anul 2023:

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		NA
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		NA



Ministerul Sănătății
Institutul Inimii de Urgență pentru Boli Cardiovasculare
"Niculae Stăncioiu" Cluj-Napoca

Persoana responsabilă,
Jr. Călin Lupulescu

Calea Moșilor, Nr. 19-21, 400001 Cluj-Napoca
Tel: 0264-599505, Fax: 0264-599503
E: office@institutulinimii.ro, www.institutulinimii.ro

Pag. 1
din 1